
保護者アンケート集計
家庭数　55 回収数　46

とてもそう思う そう思う あまり思わない そう思わない わからない 無回答

1 お子様が、楽しく園に通う事ができている 28 16 1 1

2
園での生活を通す中で、年度始めに比べお子様
の成長を感じる

28 17 1

3
園でのお子様の様子を、しっかりと保護者へ伝
達されていた

22 15 9

4
お子様がケガや発熱等、体に変化が見られた際
は、しっかりと報告があった

32 13 1

5
お製作や行事など、子どもが楽しく取り組むこ
とができていた

32 12 1 1

6
栄養価を考えた給食を提供し、保護者にわかり
やすいよう掲示していた

27 19

7
状況に応じて、子ども達の安全に配慮した措置
が取られていた

27 17 1 1

8
子ども達に必要な避難訓練や災害訓練が行われ
ていた

32 14

とてもそう思う そう思う あまり思わない そう思わない わからない 無回答

1
重要事項説明書に園の内容や、説明などがしっ
かりと明記されている

26 20

2
園で発行している各「おたより」には、必要な
情報が記載されている

23 23

3
行事や保育に関して、柔軟に対応し、状況に応
じた保育が行われていた

28 16 2

4
子ども達に対し、内科検診•歯科検診•検便など
が、しっかりと行われていた

30 15 1

5
保護者が職員や園に気になる事や相談事がある
際、相談しやすい状況である

25 14 5 2

6
HPでは、子どもの写真や、給食の写真などが見
られて良かったですか?

30 15 1

7
HPでは、月ごとの園だよりや献立が見られて良
かったですか?

30 10 2 1 2 1

8
保護者メールは状況に応じて必要な情報が届い
ていた

29 17

9
アプリ等での出欠連絡や、情報入力など便利に
感じましたか?

35 10 1 1

とても そう思う そう思う あまり思わない そう思わ な い わからない 無回答

10
保護者、子どものプライバシーは守られて
いた(関 係機関への情報提供を除く)

27 18 1

11 職員は日頃、丁寧に対応をしていた 25 20 1

12
保護者の意見などがあった際、職員や園か
ら十分な 回答•説明が得られましたか?

23 18 2 2 1

13
園にかかる費用の面で、入園時や、進級時
に十分な 説明がありましたか?

23 20 1 1 1

14
子ども達に対して、季節に応じた対応や対
処がされていた

28 16 1

保育の内容について

保育園の運営について

保育園の運営について



とても そう思う そう思う あまり思わない そう思わない わからない 無回答

1
検便は市役所からの強制ではなく、当園に
て独自に 行っておりますが、今後も必要だ
と感じますか?(保護者負担無し)

17 21 5 1 1 1

2

発達障がい等の早期発見のため、県の療育
コーディ ネーターや臨床心理士、医師等と
提携しております が、その方々から見た、
お子様の「見立て(診断)」 を正直にお聞き
になりたいですか?

31 12 1 1 1

3

祖父母との同居家庭が少ないので、地域の
老人ホー ムとふれあいを持っております
が、今後も継続して よろしいですか?(今年
度は感染対策の一環で実施なし)

29 14 1 1 1

満足 どちらともいえない 不満 わからない 無回答

1
現在、園を利用している状況で、総合的に
満足して いますか?

41 3 1 1

その他(質問等)

総合的な感想

＊その他総合的な感想、ご意見等＊ 

 

・ HPをついつい忘れてしまうので、アプリのキッズビューに園だよりや写真など一括してほしいと思います。HP一度も

見ていません。アプリが便利です。 

・ 生活発表会の時の未満児も QR コードをつけるというのは、小さい子や赤ちゃんは紐が危ないので、未満児は保護

者同伴ならいらないのでは？と思いました。 

・ 一つ一つしっかり向き合って頂いてとても感謝しています。子供も楽しく園生活が送れていて、園での話をしてくれて

いるので、本当に本人も楽しんでいるのが伝わります。あと一年、また子供の成長が楽しみと思わせて頂ける園生活

を送れていると思います。 

・ HPの写真が楽しみなので、イベントがあった日以外の何気ない日の写真なども見られるともっと嬉しいです。 

・ 発表会や運動会で駐車場が混み合う時は、事故が起きないか心配です。 

・ もう少し行事・お出かけなど出来たらいいなと思います。 

・ 地震もあり、老朽化が気になる。 

・ QR コードかざし忘れによる延長保育料徴収について。延長保育を利用した場合のみが支払うシステムにしてもらえ

ると有難い。 

・ 先生方の季節や行事にちなんだ制作のクオリティが高くて、園の雰囲気も華やかに感じる。イベントも多く内容も工夫

があって（印象的なのはハロウィン）、子どもも楽しんでいるので、ぜひ続けてほしいです。 

・ 保育園の運営-7 について。園だよりを見落としがちなので、HP よりキッズビューのおしらせの方が忘れずに見ること

ができるかなと思いました。 

・ 真夏の外での検温がとても負担でした。暑くて結構な頻度で実測になってしまったので…。登園時の検温を省く、室

内で測る…等になるとありがたいです。それ以外は大満足です。いつも丁寧に見ていただき、ありがとうございます。 

・ 否定的な声掛けではなく、前向きな声掛けを園児たちにしていただけたらと思いました。 

・ 上の子と下の子どちらかが病院や体験、用事があるときなどは快く預かってくれると助かります。 

・ 駐車場からの足場が悪く改善してほしい。 

・ QRの読み取り場所も子どもの転倒の危険があると感じている。足場の改善か、読み取り場所の変更を希望する。 

・ オムツの保管方法について（とくに便）一考を願います！ 

・ トイレ側のフェンスから不審者が入りそうな印象を受けた（人目も少ないので）。ダミーでもカメラを設置すると良いか

もしれません。 



※個人が特定できるような表現、氏名等は伏せさせていただきました。

・ 園だよりだけは印刷して配ってほしいです。ＨＰだとうっかり見忘れて月初めの体操教室など忘れてしまうことがある

と思います。ペーパーレス、ＳＤＧｓ、経費削減などわかりますが、園だよりだけは紙で配ってほしいです。月初めに何

部かコピーしてＱＲのところに置いてあるとのことですが、私が見落としてるのか、あっというまになくなってしまうのか、

コピー枚数を増やしてくれるとありがたいです。 

・ いつも子ども達に楽しい保育をありがとうございます。それぞれの季節の行事をはじめ、運動会の大変な練習のあと

のハロウィン衣装制作、生活発表会での劇、ダンス、誕生会の出し物などお忙しいなかこんなにもたくさんのことをして

頂いて本当に感謝しています。親子ともども楽しませてもらい、子どもにとって良い経験ができて本当によかったです。 

・ ＱＲの機械が安定して読み取りやすくなると良いです。 

・ いろいろな行事が、人数がもう少し増やしてもらえると嬉しいです！ダンスなどかわいい姿を直接みれると嬉しいと祖

父母も言っていました！ 

・ 先生たちにはいつも大変だと思いますが、安全に子どもたちを保育してくれてありがとうございます。 

・ 建て直しの予定がたたないのなら、雨が降った時の園庭の対策をしてほしい。 

・ 延長料３００円は高い。他の園は１００円のところもある。 

・ ５類になってからもイベントが減った。今までのイベントを復活させられるものがあればしてほしい。外散歩など…。 

・ イベントが減ったのに徴収されるお金の金額が変わらない。 

・ イベントが多く子供達も楽しんでいる様子が伝わってくるので感謝しています。 

・ ＱＲの反応が時々悪く、後ろの人を待たせてしまうことが困っています。 

・ いつもありがとうございます。保育園が終わると「今日保育園楽しかった！」と言って園でのお話しをしてくれます。そ

ういう姿を見ると、親としても嬉しく思いますし、安心して預けることができています。また、子どもの気持ちに寄り添っ

て接してくれている事にも感謝です。来年度もよろしくお願い致します。 

・ 親切に対応していただいておりますが、一人だけ態度が横柄な保育士さんがいて非常に残念です。その他の方々はと

ても親身になってくれ感謝しております。 

・ 他の園から甲南立正保育園に入園させていただき、環境もかわり、最初は先生方との連携がうまくとれていなかった

り、信頼関係が築けていなかったのでいろいろな事がありましたが、その都度しっかりと対応を担任の先生、○○先生、

○○先生がしていただけてとても安心しておまかせする事ができました。感じた事、おもった事を伝えてもしっかり回

答していただけて信頼できるなと思いました！ありがとうございました。イベント事も全力なかんじで子供達が楽しそ

うですごく良いなと思いました。 

・ 帰りの時間親同士が話しをしていて子供達は駐車場をうろうろしていて（手もつながず）あぶないなぁーと感じる事が

何度かありました。混み合う時間だったので、車の出入りが多かったので子供が心配と駐車できない車がいた時もお

しゃべりされていたので少しまわりをみていただけるように伝えていただけると安心できます。 

・ 今年度子ども達が笑顔で楽しく通うことができました。お迎え時には子どもの様子を先生方がていねいに伝えてくだ

さり、嬉しいですしよく見ていただいてるなと安心します。その日の様子だけでなく、最近こんな傾向です、など時に子

どもの内面的なところまで伝えていただき、愛情をもってみていただき感謝しかありません。また甲南立正保育園はイ

ベントも大切にされていて、色々な経験をさせてもらえてありがたく思います。衣装はいつも特に感動します。今年度

子どもが○○組でしたが、○○組からみていただいた○○先生に継続して担任になっていただき、本当に嬉しくあり

がたかったです。 

・ 運動会の立ち位置を事前に知らせていただけてとても助かりました。 

・ 一点、園の門を出てすぐ左にある大きな白い鉄の何かが、子どもが遊んでしまって危ないのでできれば撤去をお願い

したいです。もちろん止めますが、集団で遊び出すと止め切れないことがあります。 


